夏 聚焦新郑市西会

人大代表直抒胸臆

改善民生提升群众幸福指数

龙湖镇党委常务副书记 马绍敏 **镇域经济快速健康发展**



此次《政府工作报告》凝聚力量、提振信心。龙湖镇将围绕"河南省创新创业示范区、中原区域性商贸物流中心区和郑州都市区休闲旅游样板区"的产业发展目标,突出"增效、挖潜、提质、补短",着力吸引一批总部基地、高新科技、文化创意产业,打破经济增长对房地产单一行业的过度依赖,夯实镇域经济快速健康发展"多轮驱动""多点支撑"的产业基础,逐步实现经济发展由"单一型""粗放型"向"持续型""精益型"转变。

薛店镇党委书记 安广涛 **当好临空经济强市桥头堡**



薛店镇将认真学习领会此次会议精神,当好临空经济强市桥头堡、排头兵,围绕与航空港错位发展理念,主动对接航空港,主动融入航空港,突出全域城镇化"一个中心",借力华夏幸福集团和中原创客特色小镇"两个载体",全力推进产业项目建设、新型城镇化建设和基础设施建设"三大建设",让薛店从小镇薛店走向航空港的薛店,从价值链低端走向高端的薛店,从小而美走向特而强的薛店、从产业为本走向以人为本的薛店。

孟庄镇党委书记 赵东伟 坚持"双融入,双承接"发展战略



此次政府工作报告特别振奋人心。孟庄镇作为北接郑州,东连港区15分钟商圈的核心区,承担的责任和任务很重,全镇要坚持"双融入,双承接"的发展战略,围绕"三园三区"的发展思路,着力发展现代物流产业,着力推进新型城镇化建设,着力构建与港区相连的交通路网,提高城市精细化管理水平,深化开放创新,加快公共服务设施建设,把孟庄建设成为港区功能配套区,临空经济产业承接地,融郑融港的桥头堡。

郭店镇党委书记 高红伟 加快"三化"协调发展



《政府工作报告》内容详实、催人奋进。 郭店镇将以新型城镇化为引领,以提前建成 小康社会为总目标,加快"三化"协调发展;以 突出三产、二三产并重为重点,加快产业转型 升级,构建现代产业发展体系;以社区建设为 载体,加快城镇化建设进程,努力实现全域城 镇化;以农业产业化经营为抓手,大力发展都 市型现代农业和观光旅游业,努力打造现代 田园城市;以改善民生为根本,全面落实惠民 政策,提升人民群众幸福指数。

新村镇党委常务副书记 周伟杰 **发展机遇干载难逢**



《政府工作报告》站位全局、贴近实际。新村镇目前正处于"爬坡过坎、攻坚转型"的关键期,旧的产业格局发生极大变化,新的产业体系未完全建立。但也要看到新村正处于郑州、航空港和新郑加快发展的三重机遇叠加地,发展机遇千载难逢。2017年新村镇将继续以百城建设提质工程为统领,以项目为抓手,坚定实施"退二进三,核心带动"发展战略,努力把新村镇建设成为"宜居宜教、宜游宜业"的乐学宜居田园小镇。

辛店镇党委书记 李军辉 扩大城镇化建设成效



政府工作报告立意高远。今后,辛店镇将抢抓被确定为全国重点镇、全国文明镇和河南省重点镇建设示范镇的机遇,加快项目建设,促进产城互动,打造实力雄厚的现代工业强镇;重点完善绿色建材产业园和农民特色创业园配套设施,做大做强煤炭、新型建材两大支柱产业;扩大城镇化建设成效,加快镇区商贸城、白居易文化公园二期、人和寨美丽乡村建设,努力把辛店建设成为宜居宜业的现代化省级中心镇。

城关乡党委书记 马东亮 **创新小镇建设模式**



政府工作报告令人振奋。城关乡计划在运河以东打造西城区文旅小镇。在运河以东,突出黄帝故里辐射优势,南水北调运河,双洎河,杨河三河环绕生态景观优势,区位交通优势,沿河诗经及深厚文化优势等四大优势,通过建设"一区三镇"(西城区,文旅小镇、购物小镇、康养小镇),完善生活消费功能,商住休闲功能,康养居住功能,文化体验功能,艺术交流功能,民俗保护传承功能等六大功能,创新小镇建设新模式。

和庄镇党委常务副书记 唐永刚 **持续优化全镇发展环境**



借此次人代会东风,和庄镇将在产业发展、基础设施、民生工程、新型城镇化和生态建设上持续发力。配合市政府启动学院路、沿河路、冠超路建设和河西变电站建设;高标准建设红专路小学,力争4月中下旬启动研究小马庄、小陈庄拆迁,年底前启动公立中医院建设;加快启动歹庄拆迁和解放南路社区建设,全力谋划高拱故里社区建设;扎实推进双洎河生态水系、莲河河道及沿岸环境综合治理工作,持续优化全镇发展环境。